

居民医保将报销门诊小病费用

记者3日从人力资源社会保障部获悉,人力资源社会保障部、财政部、卫生部日前联合发出《关于开展城镇居民基本医疗保险门诊统筹的指导意见》,要求根据城镇居民基本医疗保险基金支付能力,在重点保障参保居民住院和门诊大病医疗支出的基础上,逐步将门诊小病医疗费用纳入基金支付范围。据了解,江苏目前只有苏州等个别地区将居民门诊小病医疗费用纳入基本医疗保险定点范围。

《意见》要求,门诊统筹所需费用在城镇居民基本医疗保险基金中列支,单独列账。开展门诊统筹应充分利用社区卫生服务中心(站)等基层医疗卫生机构和中医药服务。将符合条件的基层医疗卫生机构纳入基本医疗保险定点范围。

此外,人力资源社会保障部和财政部日前联合发出《关于进一步加强基本医疗保险基金管理的指导意见》,要求逐步提高基本医疗保险保障水平,减轻参保人员的个人负担。在精心测算的基础上,适当提高政策内住院医疗费用报销水平,逐步提高统筹基金最高支付限额,规范门诊大病管理。鼓励开展居民医保门诊统筹,有条件的统筹地区可探索调整城镇职工基本医保个人账户使用办法。 ■综合新华社电

时事

公安部决定轮训 县级公安机关基层所队长

公安部决定从现在至2010年6月,对全国县级公安机关基层所队长轮训一遍,重点对象是派出所所长。 ■新华社

经济

北京六大历史名园 全面禁拍婚纱照

北京历史名园颐和园、天坛、北海、中山、景山、香山公园拟全面禁止拍婚纱照。北京市公园管理中心表示,商业婚纱摄影属于经营行为,并且对正常游园秩序、环境养护等造成一定影响。 ■法制晚报

健康

吃新鲜生蒜 更有助心脏健康

美国最新研究发现,将新鲜的大蒜切片或捣碎后产生的硫化氢更能促进人体内血液流通,生吃更有助于心脏健康。 ■新华社

反恐部门在新疆破获5起暴力恐怖团伙案件

新华社北京8月3日电 记者3日从国家反恐部门获悉,乌鲁木齐“7·5”事件发生以来,境内外“东突”恐怖分子蠢蠢欲动,暗中勾结,图谋针对无辜群众制造恐怖事件,破坏社会稳定和民族团结。

对此,公安机关、国家安全机关及时采取有力措施,给予恐怖分子沉重打击,先后在乌鲁木齐、喀什、阿克苏、伊犁等地破获5起暴力恐怖团伙案件,抓获了一批从事恐怖活动的犯罪嫌疑人,缴获了一批用于实施恐怖活动的枪支、刀具、爆燃装置和宣扬暴力恐怖思想的宣传品,有力地维护了我国国内安全稳定和人民生命财产安全。

境内亲属致信热比娅表达不满

我们不希望我们的妈妈被各族群众唾骂

据新华社电 热比娅在境内的亲属——儿子卡哈尔、女儿茹仙古丽和弟弟买买提等,近日分别致信热比娅和乌鲁木齐“7·5”事件遇害者家属,对热比娅违背了自己的誓言参与分裂活动表示不满,对暴力事件表示气愤,对无辜死亡的群众和他们的家属表示歉意。

他们在致遇害者家属的信中写道:2009年6月26日广东韶关发生维吾尔族和汉族工人纠纷后,她在很多电脑网页上夸大事件歪曲事实,把2名维吾尔族工人死亡说成50多人死亡,并把假照片粘贴在电脑网页上,导致了7月5日事件的发生。”

信中表示,在这次事件中,热比娅和“世维会”有不可推卸的责任,他们必须受到惩罚。许多事实证明,这次事件是我们的母亲热比娅·卡德尔领导的“世维会”组织、境内一部分分裂分子实施的行动”,谁犯的罪,就必须由谁自己负责”。

这几位亲属在致遇害者家属的信中说:我们没有参与这次打砸杀事件,我们是无辜的,也是受害者。但是,作为热比娅·卡德尔的子女及亲属,我们对母亲所实施的以分裂为目的的这次暴力事件非常气愤,并向这次事件中无辜死亡的群众和他们的家属说声道歉。”他们说。

妈妈!我们也想过安稳的日子。”热比娅的儿女从心底发出这样的呼唤,新疆是各族群众和睦相处的幸福家园,任何人想轻易地毁掉它是不可能的,群众也不会轻饶毁坏他们家园的人。”

热比娅境内亲属在信中对热比娅说:“在美国之前,您向我国政府发誓不参与一切分裂活动,但您还是违背了自己的誓言。”他们奉劝热比娅不要毁掉新疆各族群众安定、幸福的生活,不要听信别的国家的挑拨。

我们还是想念那个人狱之前疼爱我们的妈妈,我们也不希望我们的妈妈被各族群众唾骂。”他们说。



People 他刚上任

北约新秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森3日位于布鲁塞尔的北约总部赴任,开始他的4年任期。舆论认为,拉斯穆森面临两个最紧迫任务:寻找阿富汗问题的出路和制定北约新的战略构想。拉斯穆森1953年生于丹麦,2001年11月至2009年4月期间担任丹麦首相。

■新华社



他要上天

近日,湖南长沙退休职工欧阳国军在自家不足10平方米的杂物间里利用废旧零配件制造出一架翼展达7米的旋翼飞行器。他此前在长沙市郊一处空地成功进行了低空试飞。由于空中管制和安全等原因,飞机只低飞了很短时间。 ■新华社

▶出门看天

主持人 刘峻

25.6℃,持续“秋凉”50年一遇

连续的阴雨天气让人有点疲劳了,而根据省气象台统计,7月下旬南京的平均气温只有25.6℃,是南京50年一遇的凉爽天。

省气象局昨天出炉的“7月下旬气候分析”统计,7月下旬10天中,下了9天雨,只有1个高温日。这10天的平均气温为25.6℃,比往年同期低了3℃。降水量达到313毫米,比往年同期多5.4倍。下旬日照时数47小时,比常年偏少4成。省气象台专家说,7月下旬出现25.6℃的平均气温,确实是50年一遇的。这是由于最近副热带高压

东退减弱,冷空气趁机侵入,江苏省出现了盛夏季节比较罕见的连续阴雨天气过程。

省气象台预计,未来3天南京都难得见阳光,天气比较凉爽,最高气温将徘徊在27℃-30℃之间。气象专家说,8月份的整体天气趋势目前还难以预料。一旦台风增多,就会让副高被迫北抬,高温天气可能就会出现。

南京三日天气

今天	阴有阵雨,23~27℃
明天	阴有阵雨或雷雨,23~28℃
后天	阴有阵雨或雷雨,23~30℃

SUNING 苏宁电器

家电·生活·创想

Live Life Love

苏宁电器家电套餐推广特卖月本周盛大开幕



苏宁电器,更值得信赖!

网上商城 网购地址 www.suning.cn

网购热线 4008-198-198

24小时咨询热线:4008-365-365